

轻信养生会馆 同时做28种理疗

老太慢性病突发不能自理 家属要求会馆担责

60岁的王女士从2015年起在回龙观一家养生会馆做理疗,上个月月经医院检查发现腰椎多处增生、突出、病变,是慢性病突发。王女士女儿细问才知,两年来在养生馆办卡已总共花去上百万元。家属认为会馆应对王女士的病承担责任,目前双方仍在协商。

老太腰椎病发不能自理

据王女士讲,两年前她体验了一次养生会馆理疗项目,体验后在会馆的劝说下办理了各种理疗卡,包括从足疗到颈肩按摩、腰背护理等;当时他们还给我做了体检,告诉我这些护理可以治病。要是身体有不适,他们告诉我可以不去医院,只要按时理疗,可以疏通经络,什么病都能治。”渐渐地,王女士对此深信不疑,也和理疗馆的工作人员愈加亲密,隔三差五

就到养生会馆做理疗。

直到半个月前的一天,王女士感到腰背不适,疼痛难忍身体僵硬下不了床,给女儿打了电话。女儿小刘带着母亲去医院检查后,大吃一惊。诊断报告显示,王女士腰椎退行性病变,从腰2椎体到腰5椎体有不同程度向后滑落、腰间盘突出、骨质增生、椎间盘变性的情况。女儿小刘说,一直独居的母亲现在生活已不能自理。

同时做28种理疗项目

小刘说,被病痛折磨的母亲情绪十分不稳定,反复念叨着自己“上当受骗”;在我反复追问下,她才说两年来在一家理疗店已花进去100多万元。”上周,小刘找到这家名叫逸然雅轩的养生会馆,但因负责人都不在一无所获。

前天,记者和小刘再次来到养生会馆,一名张姓院长提供了王女士在理疗店的资料卡,上面显示从今年7月到10月,王女士总共有包括穴位养护、深层代谢、益气养脑、艾灸、砭玉等内容28个理疗项目在同时进行,平均每周末来养生

馆一到两次。

对于王女士目前的状况,张院长否认理疗馆曾为王女士做过体检并宣称理疗可“治病”;我们只是保健,没有治病功效,这些项目都是办了我们的“皇后卡”免费做的,都是阿姨自愿的,我们没人强迫。”

到底王女士做的这些理疗每一项多少钱?办的“皇后卡”价值多少?张院长和店里人员均称“不知道”;这是我们公司客服部门处理的,我们不知道。”随后小刘又联系到张院长所说的公司负责人孟女士,对方也称目前没法查,详情需见面谈。

店方称会进一步沟通

养生会馆对于理疗价目说不清,而王女士也称,在两年消费中,自己也常“一头雾水”;开始我只做颈椎按摩,后来又加了各种东西,服务员也经常换,经常推荐我办卡,帮我把现有项目中的钱平移到新项目里。到今年5月,他们又推荐我办“皇后卡”,后来又被拉去一家宾馆,由“专家”推荐办理价值19万元的心血管保养。两年里大概花了100多万。”

在王女士出示的一张“皇后至尊卡”办卡单中,记者看到有店方手写的“壹佰陆拾万,补齐叁拾贰万(没开票)”的字样。落款是今年5月25日,甲方店铺名为“天润佳蒙”,但没有盖章。王女士称,“天润佳蒙是逸然雅轩之前的名字,从2015年起这家店铺换过两个名字了,但

没开过任何发票和收据”。记者从逸然雅轩店内张贴的营业执照中看到,其注册时间为今年5月18日。

由于店方拒绝透露收款明细,目前,小刘正在和银行联系打印母亲的银行卡流水,以确定具体金额。昨天记者表明身份后再次联系逸然雅轩养生会馆,前天接待小刘和记者的张院长称她也是今年后半年才接手的理疗店,对于之前店铺改名和收费明细等一系列情况都不清楚;我们只接管了客人的服务,其他的不知道”。至于王女士遇到的问题,她表示会联系其家属进一步协商,但具体细节拒绝向记者透露。

北京晨报现场新闻
记者 张静姝 文并摄
线索:辰先生

浓烟冲蓝天 消防紧急救火

北京晨报热点新闻(记者 张静姝)昨天下午3时许,北二环附近安德里北街青年湖公园内冒出浓烟,黑色浓烟随风扩散,位于几公里外的市民清晰可见。一个小时后,海淀区华润五彩城楼顶出现冒烟情况并伴有明火。好在消防部门均反应迅速,在接到报警后20分钟左右将火扑灭,事故均未造成人员伤亡。

昨天下午,从青年湖公园南门附近冒出的浓烟冲破了初冬的蓝天,位于北四环、西二环的不少市民也都从高层建筑上发现了滚滚浓烟。从附近目击者拍摄视频中看,起火的地方位于公园内一片废弃的游船区,周边就是茂密的树林,“冒烟不久后就看到了明火往外窜,烟就更黑更浓了”。

所幸消防部门反应及时,于15时06分接警后迅速调派北新桥、地坛等四个中队,14部消防车赶赴现场,火灾于15时28分被扑灭,没有造成人员伤亡。消

防部门表示,现场起火物是两艘废弃的小型游船。

一个多小时后,16时37分,位于海淀区华润五彩城购物中心楼顶冒烟,119指挥中心接警后迅速调派清河中队到场处置,并于16时58分处置完毕,无人员伤亡,火灾原因及财产损失正在进一步调查之中。

此外,前天14时11分,朝阳区东三环垂杨柳医院附近工地起火。朝阳消防支队迅速调派建国门、华威两个中队到场将火扑灭。经勘查,现场为工地上木板起火,过火面积10平方米,无人员被困伤亡。

针对这些情况,北京消防发布安全提示,落叶干枯易引发火灾,请妥善处理烟头等明火,随时多频次清理单位、居民院落的前后、屋后、阳台、屋顶的落叶和干枯杂草等可燃杂物,尤其是大型户外停车场要安排专人清理落叶等可燃杂物,以免发生火灾事故。

大兴深入高层住宅小区 夯实消防安全基础



北京晨报讯(记者 张静姝)日前,大兴区统筹发力、综合施策,着力夯实高层住宅建筑消防安全管理基础,创造良好的消防安全环境。

首先,区属有关部门和第三方机构对全区1482栋高层住宅建筑逐一进行消防安全分析评估,查找隐患风险和薄弱环节,挂牌督办整改68栋消防设施配备不符合技术标准、消防设施损坏瘫痪的高层住宅建筑。推动在5个老旧高层住宅小区试点加装火灾应急广播、应急照明、独立式感烟火灾探测报警器和电气火灾监控装置,有效提升消防技防水平。

此外,区公安消防、住建、市政市容、卫生、社会办等部门统筹安排、联合执法,实地检查物业企业200余家,督促整改应急车道违规设置障碍物、楼道违规存放电瓶车、堆积可燃杂物等隐患问题869处、清理可燃杂物42吨。

另外,区消防支队组织全区109个高层住宅小区微型消防站、1000余名专兼职消防队员开展集中培训260余场次,开展“1、3分钟”应急疏散救援演练126场次,有效提升了微型消防站“灭早、灭小、灭初期”的处置能力。发动1480余名高层住宅消防安全楼长和3000余名群防群治力量开展定时、定点巡视检查,贴身看护高层住宅消防安全。

全区240余个高层住宅小区设立了固定宣传栏220块、宣传展板140块,培训教育人员3.2万人。充分发挥消防安全楼长职能作用,开展进门入户宣传提示1.6万余户次,引导3万余人参与社区消防安全宣传活动,切实营造了浓厚的消防安全宣传氛围。



在阅读中成长 在实践中进步

近日,为在基层税务所党支部掀起学习宣传贯彻党的十九大精神的新高潮,大兴区地税局瀛海税务所党支部于2017年11月,组织支部12名党员开展贯彻党的十九大精神“读书月”活动,通过组织支部党员学习阅读十九大相关书籍,深入学习贯彻领会党的十九大精神,将党的十九大精神深入到实际工作中。

瀛海税务所的“读书月”活动采取党员推荐、支部集中购买书籍的方法,书籍内容包括领导人撰写的书籍、有关促进税收工作开展和促进团队建设的书籍等。税务所在保证为纳税人正常服务的基础上,利用每天下班前半小时时间,组织支部党员集中阅读学习活动中相关书籍,每个党员做好读书笔记,并积极利用休息时间提高阅读能力,做到个人自学与集中学习相结合。支部党员对读物深读细读、静心钻研,与税收实际工作有机结合,积极撰写学习心得,把对党的十九大报告的感想和体会都写出来,畅谈作为党员,如何履行党员义务、行使党员权利、发挥党员主体作用,并纷纷对如何贯彻落实好党的十九大精神献计献策。

瀛海税务所党支部广大党员高度重视此次贯彻党的十九大精神“读书月”活动,统筹安排好学习时间,积极处理好工作与学习的关系,坚持自学与集体学相结合。支部做到支部委员带头学,在支部党员中起到示范引领作用,发挥党支部直接教育党员、管理党员的职责,促进在瀛海税务所

党支部形成多读书、读好书、好读书、会读书的学习氛围。还做到“读书月”活动与实际工作相结合,通过阅读学习提高广大党员的政治修养,促进广大党员先锋模范作用的发挥,坚持把学习党的十九大精神与“两学一做”学习教育常态化制度化、贯彻落实北京城市总体规划、完成好年度税收任务等工作有机结合起来,做到学以致用,融会贯通。

瀛海税务所党支部还定于11月中旬召开全体党员参加的贯彻党的十九大精神“读书月”畅谈会,全体党员将畅谈在思想上如何不忘初心、牢记使命,在行动中如何践行党的十九大精神,广大党员通过畅谈会,交流读书心得体会和感言感悟。鼓舞全所党员,要以革命先辈的崇高精神激励自己,以实际行动为民实干担当,教育引导广大党员干部提升服务意识、提升服务能力、提升服务效率,促进为纳税人提供更为规范、高效、便捷、文明的服务,增强为实现党的十九大提出的目标任务而奋斗的责任感和使命感,通过学习讨论实现党员的共同提高。瀛海税务所党支部通过“读书月”活动在基层税务所掀起了党员学习宣传贯彻党的十九大精神的新高潮,作为基层公务员,他们将立足自身工作,积极履行岗位职责,发挥税收职能作用,以更大的责任担当、更实的工作作风、更硬的工作举措,服从服务于首都建设和发展大局。

(北京市大兴区地方税务局)